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OR.271.15.2025                                                                                                          Lubin, dnia 06.05.2025 r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA
 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

ORAZ
PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE PODSTAWOWYM Z MOŻLIWOŚCIĄ NEGOCJACJI: 

Termomodernizacja budynku gminnego (mieszkalnego) Zimna Woda 27.

Zamawiający,  działając  na podstawie  art. 284 ust.  1,  2  i  6  oraz  art.  286  ust.  1  i  3  ustawy  z  dnia
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej ustawą Pzp, dokonuje
wyjaśnienia i zmiany treści SWZ oraz zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Ogłoszenie  o  zmianie  ogłoszenia  zostało  opublikowane  w  BZP  oraz  na  platformie  zakupowej
https://platformazakupowa.pl/pn/ug_l  ubin  .

Zamawiający, przedłuża termin składania ofert do dnia: 13.05.2025 r. do godz. 10:00. 

Otwarcie ofert odbędzie się dnia: 13.05.2025 r. o godz. 10:30. 

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 11.06.2025 r.

Pytanie  1. Proszę  o  załączenie  na  stronie  zgody  Dolnośląskiego  Wojewódzkiego  Konserwatora  Zabytków,
o której mowa w rozdziale V pkt. 1 SWZ.

Odpowiedź: W załączeniu opinie DWKZ.

Pytanie 2. W rozdziale V pkt 1 mowa jest o zachowaniu lub odtworzeniu gzymsów na elewacjach. Proszę o informację
jaki materiał zastosować na wykonanie lub odtworzenie gzymsów. Na elewacji ma być przyklejony styropian gr. 15 cm
który w całości zakryje istniejące gzymsy. Proszę o podanie rozwiązania tego problemu.

Odpowiedź: Gzymsy należy wykonać przy pomocy prefabrykowanych elementów ze styropianu XPS.

Pytanie  3. W załączonym opisie  PT  oraz  przedmiarze  robót  budowlanych  mowa jest  o  obróbkach  blacharskich,
rynnach oraz rurach spustowych wykonanych z blachy z cynku i blachy powlekanej. Proszę o podanie którą z tych blach
należy przyjmować do wyceny robót budowlanych.

Odpowiedź: Do wyceny robót budowlanych należy wycenić blachę powlekaną.

Otrzymują:
1. https://platformazakupowa.pl/pn/ug_lubin, 
2. Wykonawca, 
3. Ref. merytoryczny,
4. aa.

Załączniki:
1. Opinia Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków we Wrocławiu z dnia 20 września 2021 r.
2. Opinia Dolnośląskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków we Wrocławiu z dnia 10 stycznia 2022 r.
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